Erupélela: NoAitng Bacilelog

[ 40" € AplOpol

— 1. Tpddw Toug aplBouc amnod to 1 peExpL
f /| 1o 50.

2. AveBaivw déka — 6€ka armo to 1 péxpt to 50




Erupélela: NoAitng Bacilelog

3. AveBaivw mévte — mévte amno to 1 péxpl to 50

4. Tpae TOV TPONYOUMEVO KOL TOV ETOUEVO

apLBUO OMWCE O0To aPAdELy AL

9 10 11 17
_6__7___ 8 14
5 35
12 41
15 19 20 21
22 30

19 40




Erupélela: NoAitng Bacilelog

41 29
38 35
46 37

dtaxvw to 10 pe npdobeon

1. Atafdalw MPOOCEKTIKA TTWE UIMopw va GTLAEw

10 10 pe mpooBeon:

9+1-=

8+2=

7+3=

6+4=

5+5=

4+6=

3+7=

2+8=

1+9=




Erupélela: NoAitng Bacilelog

Dtiaxvw to 9 pe tpoobeon

8+1=

7+2=

6+3=

5+4=

4+5=

2+7=

1+8=




Erupélela: NoAitng Bacilelog

Dtaxvw to 8 pe tpoobeon

7+1=

6+2-=

5+3=

4+4=

3+5=

2+6=

1+7=




Erupélela: NoAitng Bacilelog

Dtaxvw to 7 pe tpoobeon

6+1=

5+2-=

4+3=

3+4-=

2+5=

1+6-=

Ptiaxvw to 6 peE MPooOeon

5+1=

4+ 2=

3+3=

2+4=

1+5=




Erupélela: NoAitng Bacilelog

Dtaxvw to 4 pe tpoobeon

3+1=

2+2=

1+1=

dtiaxvw to 3 pe npooBeon

2+1=

1+2=

DTiaxvw to 2 e mpooOeon

1+1=




